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uls intermédiaires.

Sujet 0 CP



Énon
é Réponse Jury

1)

Cal
ule. 9 + 5 = . . .

2)

Cal
ule. 34− 4 = . . .

3)

Le double de 4

4)

Papa a
hète 3 salades, 6 
arottes

et 3 tomates.

Combien a-t-il de légumes ?

. . . légumes

5)

Cal
ule.

10− . . . = 4

6)

J'ai 3 piè
es de 2 e et 4 piè
es

de 1 e.

Combien ai-je d'argent ?

. . . e

7)

Cal
ule.

9 + . . . = 17

8)

Cal
ule. 19 + 10 = . . .

9)

J'avais 9 �eurs.

Ce matin, j'ai jeté 4 �eurs fanées.

Combien en reste-t-il ?

. . . �eurs

10)

Quel est le nombre désigné par

la �è
he ?

10 20 30

. . .

10 20 30

. . .

Énon
é Réponse Jury

11)

É
ris en 
hi�res

2 dizaines + 5 dizaines.

12)

La moitié de 6

13)

Cal
ule. 40 + 10 = . . .

14)

É
ris le nombre qui manque.

25 27 29 . . . 33

15)

É
ris en 
hi�res

deux dizaines et douze unités.

16)

Cal
ule. 5 + 4 + 1 + 9 = . . .

17)

Entoure la plus grande quantité.

2 + 5

4 + 4

18)

Combien y a-t-il d'unités isolées

dans 29 ?

19)

J'obtiens

Sur quelle 
ase dois-je dépla
er

le lapin ?

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

20)

Cal
ule. 43 + . . . = 50
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